Tematy prac semestralnych LO Il
Geografia:
Omow czynniki ksztattujgce temperature powietrza.
Biznes i zarzadzanie:
Przepisy prawne regulujgce dziatalnos¢ marketingowg w Polsce.
Historia:
Kultura Polski $Sredniowiecznej.
Jezyk polski

Przedstaw postawe szlachty polskiej w literaturze XVII i XVIII wieku w literaturze barokowej i
oswieceniowej.

( wypracowanie - minimum 300 stéw)
Jezyk angielski
RELACJONOWANIE WYDARZEN (E-MAIL)

Bytes/bytas niedawno w Wielkiej Brytanii na wymianie szkolnej. Napisz e-mail do
kolegi/kolezanki z USA, aby o tym opowiedziec.

Opisz szkote, w ktérej bytes/bytas.

Opowiedz o interesujgcym zdarzeniu, ktére miato miejsce w czasie twojego pobytu.
Napisz, jakie korzysci wynioste$/wyniostas z wyjazdu.

Napisz o planach wizyty uczniéw z Wielkiej Brytanii w Polsce.
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Rozwin swojg wypowiedZ w kazdym z czterech podpunktéw. Dtugosc tekstu powinna wynosic¢ od 100 do 150
stéw. Oceniana jest umiejetnosc¢ petnego przekazania informacji, spéjnosc i logika wypowiedzi, bogactwo
jezykowe oraz poprawnosc jezykowa.

Biologia:

»,Mitoza, mejoza i apoptoza — opisz przebieg i znaczenie”

Chemia:

Co to jest twardos$¢ wody i jakie SA metody jej usuwania (reakcje i schematy)

Fizyka:

Do opracowania oba zagadnienia:



1. Zasady dynamiki Newtona. Co opisujg i do czego sie odnosza.
2. Cialo o masie m, na ktére dziala stata sita wypadkowa F, porusza sie ze statym
przyspieszeniem a, ktore zgodnie z drugg zasada dynamiki mozemy obliczy¢ dzielac site

przez mase. Uzupelnij tabele uwzgledniajac dane zawarte powyzej jak rowniez w tabeli.

Wymagane obliczenia.
Lp F m a
1 2kg 8 m/s?
2 10N 4 kg
3 500 g 30 m/s?
4 0,03N 5 m/s?
5 5N 10 kg
6 12N 16 m/s?
Matematyka:

Zadanie 1 (1pkt.)
Rozwigz réwnania:
a) x| =3

b) [x — 3| =0

Zadanie 2 (2pkt.)

Wyznacz przedzialy monotonicznosei dla funkeji o podanych wykresach.
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Zadanie 3 (1pkt.)

Dla jakiego parametru m, liczba 2 jest miejscem zerowym funkcji liniowej:




f(x) =3 —m)x + 1.

Zadanie 4 (1pkt.)
Oblicz miejsce zerowe funkcji:

a) f(x) =3x(4 — x)

Zadanie 5 (2pkt.)
Na rysunku przedstawiono wykres funkeji f.
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Odczytaj z wykresu i zapisz:

a) zbiér wartosci funkeji f
b) przedzial maksymalnej dlugosci, w ktérym funkcja f jest malejaca.

Zadanie 6 (1pkt.)

Na rysunku, w kartezjanskim ukladzie wspdlrzednych (z,y), przedstawiono interpretacje geometryczna
jednego z ponizszych ukladéw réwnan A-D.
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Ukladem réwnan, ktérego interpretacje geometryczna przedstawiono na rysunku, jest

A y=x+2 B y=—-xr+2 c y=mx+2 D y=—1r+2
"ly=22-3 “ly=22-3 Ny=—-2:-3 "ly=2z+3

Zadanie 7 (1pkt.)



Obwod prostokqta o bokach dlugosci a i b jest réwny 60. Jeden z bokdw tego prostokqta jest o 10 diuzszy
od drugiego. Oblicz dlugesci bokdw tego prostokqta.

Ktory uklad réwnan opisuje zaleznosci miedzy dlugosciami bokdéw tego prostokata?

N {2(a+b}:60 B {Qa—l-b:ﬁ{} . {zabb:(sow b. {2(a+b}:60
a—b=

a+10=0b 10b=a 10a =b

Zadanie 8 (1pkt.)

Wyznacz dlugosci odecinkow x, y. a)




